

又退一群，美国再损军控体系 美国宣布正式退出《开放天空条约》

美国或下月中旬启动新冠疫苗接种

观察

美国政府22日宣布即日起正式退出《开放天空条约》。俄罗斯外交部当天就此表示，俄方将密切关注并分析该条约其他成员国的言行，并根据俄自身和盟友的安全利益做出相关决定。

分析人士指出，美国单方面“退群”再度凸显其执意推行单边主义、不断逃避国际责任的行径，损人不利己，给国际军控体系和全球安全带来严重威胁。

退约多重考量

《开放天空条约》于1992年签署，2002年起生效，签约国包括美俄和大部分北约国家。根据条约，成员国可按规定对彼此领土进行非武装方式的空中侦察。据媒体统计，截至2019年，条约成员国共执行超过1500次侦察飞行。该条约被视为冷战结束后美欧与俄罗斯之间构建互信的重要措施，有助于提升透明度和降低各方冲突风险。

分析人士认为，美国单方面退约有多种考量。首先，美方指责俄罗斯违约。美俄此前均指控对方违约，双方也都曾对条约执行加以限制。美国务院今年5月通报退约决定时表示，除非俄方能重新履约，否则美方将于6个月后正式退约。

其次，美方从技术角度认为该条约已经“过时”。分析人士指出，美国已不需要通过侦察机来收集图像情报，目前商用遥感卫星已具备、甚至优于条约允许使用的相机分辨率水平。此外，专门用于执行该条约飞行任务的两架OC-135B侦察机“年事已高”，维护和更新成本高昂。

再次，美当前政府内缺乏支持军控的声音，普遍对军控持怀疑态度，认为军控机制对美国限制的严苛程度远超过国，使美国“自缚手脚”。

走向仍存变数

美国虽然退约，但《开放天空条约》还在继续生效。俄外交部22日发表声明说，美方此前有关俄方违反《开放天空条约》的指责毫无根据，美方破坏《开放天空条约》是故意行为。

为。俄方希望该条约现有成员国能够严格履行职责，保证其领土接受侦察并且不向非成员国的第三方国家移交其侦察飞行的相关资料。

分析人士指出，这说明，俄方要求其仍具备对条约成员国领土上的美军基地进行飞行侦察的权利，同时确保条约成员国在对俄进行侦察后不将相关信息与美国共享。美国布鲁金斯学会高级研究员史蒂文·皮弗认为，俄方要求并没有不合理，但这会让美国盟友陷入尴尬处境。

分析人士还说，未来不排除美国重新加入该条约的可能性，但重新加入需要跨过国会参议院投票三分之二多数的门槛。目前民主党人和共和党人在参议院都没有掌握三分之二多数的席位。皮弗说，未来美方或可选择绕开国会，在得到条约其他成员国同意后，以行政协议方式重新加入该条约。

破坏军控体系

美国盟友中有很大一部分并不支持美国退约。此前，英国、德国和法国曾多次表示希望美国能留在条约中。北约也发表声明说，考虑到当前国际安全环境，将继续坚定支持加强国际军控、裁军和防止核扩散。

德国外长马斯22日在一份声明中表示，对美国“退群”举动“深感遗憾”。他说，该条约有助于“在整个北半球建立信任和促进安全”。

分析人士指出，美国不顾盟友反对，执意退出《开放天空条约》，试图再次将美国利益凌驾于别国正当利益和国际社会共同利益之上，将给自身、盟友乃至全球安全都带来损害。

上世纪70年代以来，军控条约一直是美苏及其后继者的核心支柱，其意义远超过核弹头的数量或情报图像的清晰度。《开放天空条约》是军控中“合作监控”的成功案例。美国退出该条约无疑是对全球军控体系的一大打击。

分析人士指出，从去年退出《中导条约》到今年退出《开放天空条约》，再到消极对待《新削减战略武器条约》延长问题，美方种种做法严重损害全球战略平衡与稳定，或将进一步激化大国间的常规甚至核军备竞赛，使国际军控体系面临的结构性矛盾更加突出，加剧地区冲突风险。

新华社华盛顿11月22日电

美国疫苗和药物攻关计划“曲速行动”首席顾问塞夫·斯拉维22日现身多家电视台，宣布政府新冠疫苗接种计划。他说，12月中旬抗疫一线医护人员等有望率先接种美德药企联合研发的新冠疫苗。

美国国家过敏症和传染病研究所所长、白宫冠状病毒工作组组长安东尼·福奇同一天呼吁民众继续严防新冠病毒，且不要抵触疫苗接种。

【预告】

斯拉维当天说，美国3.3亿人口中大约70%须接种新冠疫苗以实现“群体免疫”，这一目标可能在明年5月达成。他预估将有2000万美国民众在12月接种疫苗。

路透社报道，美国食品和药物管理局外部顾问定于12月10日审议美国辉瑞制药有限公司提交的新冠疫苗紧急使用授权申请。辉瑞与德国生物技术公司联合研发一种信使核糖核酸(mRNA)新冠疫苗，企业方面称目前试验显示其效果良好。

斯拉维说，一旦药管局授权紧急使用，联邦政府会在24小时内把上述疫苗分发至各州政府上报的指定地点。他预期大约在12月11日或12日实施“全美首批人员接种疫苗”。首批疫苗将按人口比例分配至各州，由州卫生部门负责接种。

美国疾病控制和预防中心和一个疫苗接种顾问组后续会提出建议，究竟哪些人适合率先接种疫苗。斯拉维说，这些人可能包括医护人员、“前线”急救人员，以及老年群体等高风险人员。

【提醒】

美国药管局局长斯蒂芬·哈恩22日在社交媒体上写道，无法预测药管局审查耗时多久，但他承诺会在“充分彻底、基于科学”的前提下“尽快”推进审查。

美国累计确诊新冠病例21日超过1200万例。路透社数据显示，美国新冠病例正在快速激增，过去6天报告近百万新增病例，从1000万例升至1100万例仅用时8天。一些卫生专家警告，病例激增趋势可能随感恩节假期来临而进一步恶化。不少州和市政府已恢复实施严格防疫措施。

路透社报道，尽管疫苗研发进度为美国抗疫带来新希望，盖洛普最新民意调查显示，仅58%美国民众打算接种新冠疫苗，比9月时的50%略高。

福奇提醒民众，尽管疫苗有望较快面世，大家仍需在节假日期间保持谨慎，采取必要防疫措施。

预期大约5000万美国人将在感恩节期间出行。福奇说，机场和聚会场所感染风险高，而在节假日期间感染的人“可能数周后”才会显现症状。他呼吁大家勤洗手、保持社交距离、戴上口罩。

据新华社电

乌克兰总统新冠病毒检测结果转阴

新华社基辅11月23日电 乌克兰总统泽连斯基23日在社交媒体上发布消息说，他的新冠病毒检测结果转阴，已恢复正常工作。

泽连斯基表示，非常高兴能重回正常工作状态。他同时呼吁民众提高新冠病毒防范意识，重视戴口罩，保持社交距离。本月9日，泽连斯基确诊感染新冠病毒，随后被安排在基辅市费奥法尼亚医院进行隔离治疗。

镇江供电公司11月25日停电检修信息

停送电时间 停电线路/配变 停电范围
9:00-13:00 10kV 跑马山1N08线黑桥西支线4号杆以下(带电配合) 黑桥西、王家王四
09:00-11:00 10kV 七里线南徐山庄开关站配变IV线4A89开关以下 南徐山庄2号电房2#变
14:00-16:00 10kV 东篱线南徐山庄开关站配变III线3A89开关以下 南徐山庄2号电房1#变
09:00-15:00 10kV 音乐线16651开关以下(带电配合);10kV 世镇163线163166联络支线6号杆以下(带电配合,停“江苏西贝惠宝投资有限公司”专变) 166线;世业卫星02#、世业卫星一组、世业倒塘、世业卫星08#、农垦农场、世业卫星农场、世业卫星05#
163线:江苏西贝惠宝投资有限公司
9:00-13:00 10kV 夏家线1F9200开关以下,至1F9201开关;10kV 老街线1F9701开关以下,至1F9722开关 1F92

公告

江苏吉通电力工程安装有限公司报审的江苏吉通电力研发中心项目已经我局审查通过,我局将于2020年11月23日至2020年12月4日在项目现场和市自然资源和规划局网站(http://zrzy.jiangsu.gov.cn/zj)进行公示,详情可在网站首页“城乡规划”板块进行查询。
镇江市自然资源和规划局
2020年11月23日

减资公告

根据2020年11月23日股东会决议,丰卓(镇江)汽车零部件有限公司拟将注册资本从人民币600万元减至60万元。现予以公告,债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保,特此公告。
丰卓(镇江)汽车零部件有限公司
2020年11月24日

韩国上调首都圈防疫级别

11月22日,戴口罩的人们在韩国首尔一处商店购物。

距离12月3日韩国“高考”还有大约10天,但是韩国多地、尤其是首都圈正在遭受第三波新冠疫情的冲击。韩国政府22日说,急需在高考之前控制疫情,决定从24日起上调首都圈的防疫响应级别。

新华社/法新



遗失 戴飞的发票,代码:032001900105,号码:34854442,声明作废。
遗失杨懿轩的出生医学证明,编号:Q320260512,声明作废。
遗失江苏省非税收入一般缴款书(句容市),票号:1468351,缴款人:句容市城乡建设科技服务中心,票金额:4782元,第一联丢失,声明作废。

遗失梅江亮的警官证,编号:9933815,声明作废。
遗失镇江市中建地产有限公司开具给

招租 如意江南4号楼商业或办公480m²;运河路65号5楼550m²,4楼550m²,1楼71.90m²。联系人:王15862997127。

镇江市丹徒区人民法院将在镇江市丹徒区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com/0511/01,户名:镇江市丹徒区人民法院)进行公开拍卖活动,现公告如下:

一、拍卖标的:
1.电磁线生产机械设备,参考价格84010元,起拍价58807元,保证金5000元,增价幅度900元。
2.两台塔吊布制造机,协议价16000元,起拍价16000元,保证金2500元,增价幅度250元。
二、拍卖时间:2020年12月11日10时至2020年12月12日10时

镇江市丹徒区人民法院将在镇江市丹徒区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com/0511/07,户名:镇江市丹徒区人民法院)进行公开拍卖活动,现公告如下:

一、拍卖标的:
(1)位置、类型:位于丹阳市司徒镇东凤村的建筑物及其附属物(总面积23960.72平方米)。
(2)建筑面积:23960.72平方米。
(3)议价参考:3000万元,起拍价:3000万元,保证金:200万元,加价幅度:10万元。
(4)特别提醒:1.该建筑物上存在租赁但涂除租赁合同;建材租户众多,案情特殊不宜在处置前清场,故可能存在延期交付的风险;
2.本次拍卖只拍卖地上建筑物,不含建筑物下的土地使用权,该建筑物占用的土地分属两部分(总面积23960.72平方米),其下部分土地(18531.32平方米)属于丹阳市新农业镇镇建筑发展有限公司国有使用权土

地,2013年6月26日取得土地证。部分土地(5429.4平方米)属于丹阳市司徒镇东凤村第八村民小组集体土地;
3.该建筑物系无证仓库,且未办理初始房屋登记,无法协助办理过户;买受人或承受人按照房屋现状取得房屋,后续的产权登记事项及将来可能面临的拆除、拆迁及补偿不能等风险由买受人或承受人自行负责。本院不负责办理手续;
4.该建筑物上存在欠付工程款600余万元;
5.该建筑物下的集体土地租赁期限已到期(2010年2月1日至2018年1月31日),司徒镇东凤村(系丹阳市司徒镇东凤村第八村民小组社区)表示不再续租,同时丹阳市****有限公司仍欠付土地租金;
6.当事人议价。当事人提供的评估报告仅供参考。标的物瑕疵的风险由买受人自行承担。
二、本标的拟进行网上二次拍卖:第一次拍卖竞价时间:2020年12月21

镇江市京口区人民法院网上拍卖公告

江苏省镇江市京口区人民法院将在镇江市京口区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: https://sf.taobao.com/0511/02,户名:镇江市京口区人民法院)进行公开拍卖活动,现公告如下:
一、拍卖标的:
镇江市丹徒梅苑新村1幢1至2层104、204室,产权证号:苏(2016)镇江市不动产权第0002432号,房屋层数:2层,建筑面积:301.06平方米。询价价值308.836万元。起拍价247.0688万元,保证金:25万元,增价幅度:1.2万元。
特别提醒:房屋有部分改造,分隔为小商铺出租,103室与104室部分联通,104室与204室楼梯有改造。此标的按现状拍卖。
二、咨询时间与方式:上述标的物自2020年11月26日起至2020年12月26日接受咨询。咨询时间:(除节假日外)周一至周五上午9:30-11:30,下午14:30-17:30。
三、拍卖时间:上述标的物于2020年12月27日10时起至2020年12月28日10时止进行拍卖(延时的除外,详见各拍品公告)。根据法律规定,法院有权在拍卖开始前、拍卖过程中,中止拍卖、撤回拍卖。
四、优先购买权人参加竞买的,应于开拍前一周向拍卖法院提交有效证明。
五、竞拍前竞买人的支付宝账户中应有足够的余额支付拍卖保证金。详细公告点击淘宝网镇江市京口区人民法院司法拍卖网络平台(网址: https://sf.taobao.com/0511/02,户名:镇江市京口区人民法院)查阅。咨询电话:0511-85319368(蒋)。

京口区人社局开展“传承红色基因 坚定理想信念”主题党日活动

为进一步增强党组织的凝聚力和战斗力,强化党员干部的理想信念和宗旨意识,激励广大党员缅怀革命先烈,发扬党的光荣传统,增强党性意识,日前,京口区人社局党总支与区总工会、区级机关工委和史志办一起前往溧水李巷村,寻访红色印记,接受爱国主义教育,开展“传承红色基因,坚定理想信念”主题党日活动。
李巷村位于溧水白马镇,是新四军苏南第一个革命根据地,中共苏皖区委、苏南区行政公署和第十六旅旅部等机关曾驻扎于此。陈毅、江渭清、钟国楚等将领均在此战斗生活过,被

称为苏南“小延安”,充满了浓厚的红色文化氛围。全体党员先后参观了陈毅、李坚真、江渭清、梅章等新四军将领的故居,以及地下交通总站、新四军第十六旅旅部旧址等,聆听了新四军与当地村民鱼水情深、共同抗敌的感人故事。随后,举行了重温入党誓词仪式,党员代表身着新四军军服,面对鲜红的党旗,高举右拳,郑重宣誓,再次回顾入党初心,坚定奋进信念。
红色李巷一桩桩感人的故事,入党誓词中的一字一句,把每一位党员都带到了当年波澜壮阔的抗战年代,回顾中华民族和人民经历的苦难,深

切缅怀舍身为国捐躯的革命先烈,为他们的奉献精神动容,给党员同志们上了一堂生动的党课。
通过重温历史,锤炼了党性,坚定了理想信念。大家纷纷表示,要把此次红色主题教育活动汲取的宝贵精神财富运用到今后的人社工作中,弘扬革命前辈的优良传统,勇于担当,开拓进取,进一步发挥共产党员先锋模范作用,为推动人社事业高质量发展作出新的贡献。
(陈珑境 朱贵涛)